杰」称号和郑州市『五一劳动奖章」获得溶出工序和第四管道化工序工序长,将地大家、张延松,男,五十岁,中人物检索、张延松,男,五十岁,中

长,省级劳模、河南省『百名一线英,中共党员,氧化铝一厂三车间高压

水泥厂认真抓安全 冬季工作上台阶

本报讯 (实习生 张 爾 通讯员 冯春海)近日,水泥厂生产销售形势喜 人。在这大好形势下,他们以"综合治理, 持续改进、保障平安"为中心,使冬季工 作又上新台阶。 首先,水泥厂成立了由厂长为组长、 冬即硅碳厂协会,表入业市局的在公生生

各职能部门的负责人为成员的安全生产领导小组。他们深入现场,对设备进行全面细致的检查,找出安全管理中的薄弱 环节、设备运行和操作过程中的危险点 把隐患消除在现场,确保安全管理、规章

制度、技术措施落实在现场。他们对销 炉、压力容器、转种良备的使用严格把 关 杜绝无证上岗现象;认真做好冬季设 备维修保养工作、对裸露在外的设备、水 管进行限暖防护;对危险化学品,易燃易 爆物品集中管理,定点存放,加强特殊工 和走出性护用具体使用的影响。路伸及不 种劳动防护用品的使用管理, 确保冬季

安全生产万无一失。 加强安全宣传教育。厂部要求各车 间利用班前班后会议、黑板报、宣传栏、安全警示语、119消防日等形式,使大家 更加明确冬季"五防"的要点和重要意义。各车间推行了"安全承诺,亲情寄语" 小卡片、安全明白卡,提高了自我防范意

小下斤、安至明日下、提高] 目现的危意 识和群的能力。 特色活动保障安全。厂部严格遵循 "分级负责,控制重点。全员参与,增塞漏 调"的原则,将安全生产确认制分为"五 级安全确认制"】"级,种级、年间(工段) 级、班组级、个人级使落实安全生产费 ("增出上亚河及大型、运动人全型"人会 任制从无形到有形,达到分线管理,分级负责,不留死角。严格执行安全生产"五

同时"原则,在计划,布置,检查,总结,砰 比生产工作的同时由计划,布置,检查, 总结, 评比安全工作。积极推进责任管 理,划区定势,逐区域逐块制订标准,做 到1清日理。他们在职工中开展了危险。 翻床环境因素辨识,新工艺和厨设备安 全操作规程并允辨识活动。同时也高度 重规率故应急预案的培训顺练,达到安 全自查与专项检查相结合,检查与整效 样结合,消除了生产中人、机、环境的不 定公中率。

氧化铝一厂

冬季劳动竞赛拉开序幕

军)为贯彻落实分公司"保压供汽、 节汽增产"的精神,确保今冬明春氧 化铝生产用汽和两公司职(员)工生 活用汽,氧化铝一厂工会于11月 旬起开展了为期4个月的"节汽" 耗、保产增效"劳动竞赛活动。 "节汽降

的劳动意赛领导小组, 提出以提高 的劳动克费顿寺小组,提出以提高 精液氧化铝浓度、提高运转率、高压 溶出率的竞赛目标。厂部要求各个 参赛车间要成立相应的竞赛小组, 要严格落实各项措施, 扎实有效地 开展工作。为保证竞赛取得好成绩, 部毎月将召开 一次竞赛总结表章 大会,对实现目标的车间给予表彰奖励。

计量器具配备和管理工作 会议在总计控室召开

本报讯 (通讯员 胡玉州)11 月20日,有色金属冶炼企业 GB/T 能源计量器具配备和管理工作会议 在总计控室召开。副总经理刘保正 级单位计量管理人员九十余人参

た。 年来 伴随国家经济建设快

审定批准,国家质检总局和国家标委联合发布了 GB/T20902 -2007 《有色金属冶炼企业能源计量器具 《有色意風冶炼企业能源计量器具 配备和管理要求》。该标准的出 台对进一步推进我国有色行业企 业的能源使用与计量管理水平提 使了依据和指导,为改进完善能 源计量设施提供了规范的技术标 准和要求。

技术比武办法多效果好

本报讯(通讯员 邓广顺 张 艳华)10月11日至11月9日,工程 公司在全公司范围内大力开展了 "岗位练兵、技术比武"活动,促进了 企业培养学习型、智能型、技能型技 术员工的队伍建设

不见上的PA位建设。 该公司承担着氧化铝一厂、二 厂和热力厂、水电厂等显单单位+ 该公司承担着军化铝一厂、工 和热力厂、水电厂等兄弟单位大 型设备的大修与抢修任务。几年来、 该公司广大员工一直把追来手艺和 块巧作为立身之本、并把它作为企 业主人翁的起码素质。尤其是近几 年来、随着企业改制的不断深入、公 河东组坐。亚公马下进本公司了生 司有相当一部分员工被充实到了生 一线, 使员工技术层次发生了较 大的变化。针对这一情况,为适应企业不断发展的需要,该公司把提高

程,制订了"科技兴企、岗位成才"的 长远发展规划,在员工中广泛开展 了"岗位练兵、技术比武"活动。公司 选择了生产急需。能体现技术大平 的工种。作为这次技术比武项目。 "岗位练兵、技术比武"活动。 的深入开展、使 20 多名技术能手 满现了出来。检修车间电焊工法峰 就是在技术比武中浦现出来的技术 能手。他原是一名技校毕业生,由 于勤奋好学,坚持岗位练兵、很快 掌握了焊接中的技术难题。被年份 任命为电焊班班长,并多次被评为 先进员工。由于工程公司十分重视 员工整体素质的提升,连续 1340 天无安全事故,生产经营建设月月 实现了河南分公司下达的二档考核



开展劳动竞赛

本报讯 (通讯员 邻 圣 李 铁) 电解厂运输车间大叉车修理班从今年 6月初到11月底开展了"成本'123', 干活细打算"的劳动竞赛。竞赛以"精 准操控、安全作业、持续改进、勇于创新"为目标,针对车辆维修中备品备件 消耗问题,制订了竞赛考核评比标准。 班组每月开展一次评比,表彰奖励先

在劳动竞赛中,该班组员工通过 开展修旧利废、合理化建议和小改小 革等活动,降本增效成绩显著。6个月 来,该班组受到车间表彰的人员达二 十余人次,节本降耗达十余万元。



近日, 氧化铝一厂管道化车间对一系统熔盐罐更换熔盐。此次共更换熔盐 80 吨, 这是一系统盐罐熔盐的一次全面更换。

开展消隐患保安全专项活动

本报讯 (诵讯员 陈智慧)为确保公司电力系统安全

本稅用(通讯员 陈有基为确保公司电力系统安全 稳定运行和水电厂2007 年7时目标的调用块理,近日, 水电厂召开了"查缺陷 消隐患,确保 12 月份公司电网安 全运行"专项活动动员会。 为使专项治理活动取得实效,厂属相关车间负责人分 别结合生产实际,制厂了具体整改措施。厂长高锡新针对 当前电力系统中存在的问题 结合各军响提出的整效措施。 对专项治理工作提出了要求。他要求各车间要结合水电厂 实际,继续部份足操作。附属和前步工作。做好老电力系统 合高等移植。20 千代变电路中心配开关,继电保护中加增线 条件的结果。 系统的检查,确保负荷转移后系统正常运行;建立分公司自备电厂电机启动制度,确保电网安全运行。

物配中心

开展全员综合素质培训

本报讯(通讯员 赵 洪) 近日,物配中心对主要工种近二 5员工进行了综合素质测试,取得了较好的成绩,由此,物

业务创新能力和岗位应变力均得到了一 定程度的提升,各项业务指标不断优化:1 至11月份物资配送及时率、需求计划上报及时准确率、验收率、物资盘存工作均 报及时准确率、验收率、物资盘存工作均 按公司要求达到100%;12到11月份未验 收发现不合格材料备件类物资退货价值 达到205.4万元,完成质量贷差2840.58 万元;1至1月份配送轴材、备件照料等 各类物资169.4万件、铜材、建材、原料 1634.5万吨,价值1101.4.9万元。有力保 随了分公司生产建和物密性证



张延松同志在 2002 年获省级 张玮式创新能手"称号和郑州市"五 劳动奖章", 2004 年被评为省级劳

編IIISA26ml, 产理地平用1 J 2 代、藏少 5 m养權用代帝科规康。 张廷於不但有强烈的事业心和责任縣,而且还有很强的上进心。身 为高级技师的他、又自学了大专课程,于1977 年取得大专文宪。 他就是这样一个不断进取、精益末精的员 工,在平凡的岗位上为氧化铝生产數數地率献 着自己的一切。

牺牲

氧化铝一厂六车间分解板式热交换器是调配精液温度,增加种分槽分解率的关键设备。1合板式热交换器价值30余万元。随着节能减排精神的 深入, 细心的分解白班班长焦四保带领班组员工 深入、如心的分解日班北大规则保产物则组织上 每天在保证正常工作的情况下,挤出1个小时的 时间,把仓库以往拆卸下的旧热交换器板片,换个 翻出来进行一片片的筛选。选出后再用蒸汽融化 杂交换器板片的戏留较是 多多遍清理则筛,重新 组装起1台板式热交换器,经调试符合安全生产 标准,投入运行后,为厂部直接节约资金 30 余万 "李梦客"

小发明解决大问题

工程公司管道车间在检修氧化铝一厂的破碎机 今年,工程公司管道年间往龄修嘱化银一厂的破碎机 时,发现提供产展树脂,不仅都时费力,且最合物的均匀程度 不容易保证,直接影响到浇灌质量。见此景,员工李志建翰海 里浮现出生活中打鸡蛋的场景,如果能做个美饭;打塞。"的 工具,不是居场的者力,及使加重强吗。说于统于,李志建利 用边角料,很快就做成了一个搅拌器,使用后效果非常好,且 在后几合破碎机施工中,得到了推广应用,作 大员工都高兴地夸他。"真是小'安明解决'了大 问题呀!" (安学用)

到位"制度。

动员会。

"制度。 (杨来庆) ▲11月27日,氧化铝ー厂八车间ニエ

A11 月27 日,東化铝一厂八车间二 止 序和天熊《韦和重油管道章新排查了一遍。 到了安全工作防患于未然。 (耿喜荣) 私11 月23 日,東化铝一厂五车间外排 工序桌向明等 4 名员工经过 6 个多小时的 艰苦奋战,完成了 2 号,6 号油隔聚的捻修

任务。 (白晓煥) ▲11月23日,熱力厂燃化车间召开了 "保负荷保压力稳压供汽多发电"劳动竞赛

(尹全法)

小改"割"解决"滑"问题

水泥厂制成车间包装工段的职工利 用一把小小的皮带刀, 顺利解决了才 袋在运输过程中出现的打滑堆积现象

接在运输过程中出现的扩滑堆积现象。由于长时间连续工作、皮带表面的摩擦力相应大幅度降低、数使水泥袋在 由下而上传输运送过程中出现停滞不前 而发生多个水泥袋挤堆的现象、导致装 车工人难度增加,劳动效率下降。针对此 问题。包装工段的段长凭借多年的工作 经验。带领职工大胆地实施间隔性切割 皮带表皮部分,大约每隔一米就切割一 卡方块。他作签过精心测量计算,成功 进行了分割

个长方块。他们正正点… 进行了分割。 此方法经投人使用后,不但使水泥 袋均匀上行,而且减少了破损率,大大节 约了车间的生产成本。 (王玉焕 宋晓宾)

▲11月22日,建设公司各职能部室负 責人組成的冬季安全生产检查組对 12 个下 属单位和一个施工现场进行了细致的安全 检查。 (杨 磊) ▲11 月 21 日至 23 日,热力厂汽电车

间汽轮机岗位进行了"首席员工"理论实操

問刊發机同任进行了"市房員工"理论安操 考试。 《近日·长城信任意管理中心召开了同 結份管員培训会议。 (獨 讯) 查近日·开发送公司在基层单位开展了 安全隐患排查工作。 △近日·其化铝一厂一车同对16号皮 带或速机进行了同步检修。 但兩份 但原始

资讯组合

(马勇俊 侯岳清)

我为节能减排作贡献



最近,氧化铝一厂四车间为节约用汽,对车间所有蒸汽管 道和阀门进行了细致检查。图为四车间员工正在更换漏汽的 蒸汽阀门。 杨 苒 摄影报道



11 月 28 日, 水电厂对氧化铝一厂厂区主要生产车间的 通信电缆进行了大修改造。图为车间员工在安装新的分线 陈文峰 摄影报道



为了节约用水,入冬以来,后勤服务管理中心维修公司加对生活区的查水力度。图为管工人员在对土管网漏水管 马义林 摄影报道



11 月 21 日,工程公司土建车间筑炉班完成了氧化铝 三车间高压溶出系统保温任务。 王广荣 摄影报道



5. 车间将有用的报废元件重组再